CLAVE DEL PRODUCTO: 0134 GENERALIDADES

Comercializador: Tecnobotánica de México

Tipo de documento: Ficha técnica
Fecha de elaboración del 2018-11-23

documento:

Imagen del producto:

Clave del producto: 0134

Número de código de barras del

producto:

7501600101348

Denominación del producto: CR

CRISALIDAS GUSANO DE SEDA

Marca: FOLITONIC ®

Fabricante: VITAHAIR SHAMPOOS, SA DE CV

Categoría del producto: BELLEZA DEL CABELLO Y SUS SUPLEMENTOS

Contenido neto: 60 ML Unidad de medida: 2,11 OZ

Estado físico: ACEITE CAPILAR

Contenido neto por cada dosis: NO APLICA Via de uso o administración: USO TOPICO

Instrucciones para su uso

APLICCAR UNA PEQUEÑA CABTIDAD EN LAS PUNTAS DEL CABELLO

consumo: MALTRATADO

Instrucciones para su preparación: NO APLICA

Precauciones: SOLO USO EXTERNO. EVITE EL CONTACTO CON LOS OJOS. NO

INGERIR. MANTENER ALEJADO DE LOS NIÑOS.

Necesidades de refrigeración: NO

Instrucciones para su

conservación:

GUARDESE EN UN LUGAR FRESCO Y SECO

Clave de producto SAT: 11131600 Unidad de medida SAT: WW

INFOR	NAAC	IAOL	MIITD	INVEVI	TΛI
INFUR	IVIAL	JUN	NUIR		IAL

Información nutrimental por porción:

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PRODUCTO TERMINADO

Envase Primario Envase Secundario

Descripción: BOTELLA Descripción: NO APLICA

Dimensiones del envase: Dimensiones del envase:

15.5 CM Alto: Alto: **NO APLICA** Ancho: 2.5 CM Ancho: **NO APLICA** Largo: 2.5 CM Largo: **NO APLICA** Peso: 26 Peso: **NO APLICA**

Número de rosca de la tapa: R-20

Material del envase: PVC Material del envase: NO APLICA

Color del envase: NATURAL Especificaciones del HOLOGRAMA DE 12 MM

holograma: TECNO BOTANICA

Color de la tapa: NATURAL
Otros componentes: NO APLICA

Arte de la etiqueta:



Peso unitario del producto terminado en gramos:

Empaque colectivo

Cantidad de piezas por empaque colectivo: 108 PZ

80

Descripción del empaque colectivo: CAJA CORRUGADA

 Alto:
 18 CM

 Ancho:
 26 CM

 Largo:
 37.5 CM

 Peso:
 293

Arte del empaque: NO APLICA

Material del envase: CARTON CORRUGADO

Peso total del empaque colectivo lleno del producto: 8.900

INGREDIENTES

Ingredientes:

CERA DE CANDELILLA CRISÁLIDAS DEL CUSANO DE SEDA

Información de los principales ingredientes:

Las "CRISÁLIDAS DEL GUSANO DE SEDA" conocidas como ninfas o pupas emplean las hojas de morera que contienen grandes cantidades de polifenoles; en especial el resveratrol, transformado en dextrina por su metabolismo, para producir el hilo de seda, mismo que es rico en proteínas, vitaminas lipo e hidrosolubles, aminoácidos esenciales, ácidos grasos omega 3 y omega 6 que aumenta la suavidad y la tersura de la piel, nutriendo especialmente el cuero cabelludo, evitando descamaciones y otras anomalías.

(Fuente: indigohierbas.es/la-crisalida-de-seda-y-sus-propiedades/)